



# "Монблан 267", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Монблан 267", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Санкт-Петербург

ИНН 7802755383

ОГРН 1117847266459

ОКПО 92017379

OKATO 40265561000

Расшифровка Сампсониевское

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.12	Основной	Покупка и продажа собственного недвижимого имущества

### Реестр недобросовестных плательщиков

"Монблан 267", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"Монблан 267", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"Монблан 267", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Монблан 267", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Монблан 267", Общество с ограниченной

ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 30.06.2011. Компания "Монблан 267", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 194044, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, ПРОСП Б САМПСОНИЕВСКИЙ, 4-6 ЛИТЕР А ПОМ 3-H-193 и специализируется на Покупка и продажа собственного недвижимого имущества. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7802755383, ОГРН 1117847266459, ОКПО 92017379.